Pyyku TpyGuaTbie, aniOMUHUIA UM HepXKaBeloLas CTanb, ¢ NNacTMacCOBbIM OCHOBAHWEM U CO

CKOCOM C JiBYX CTOPOH

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Yeprexu

25

-

0630p uspenuin

OnucaHue

Martepuan:
BoKOBbIE MNeYN TEPMONNACT, YCUEHHbIA CTEKIISIHHBIMM LWAPMKAMIN YEPHBINA.
CoeannntenbHas Tpyoka, antommHuit EN AW-6060 nnm ctanb 1.4301.

WUcnonueHue:

LLITaHra pyyku: anioMuH1RA, WAOBaHHbIA M aHOAWPOBAHHbIA HATYPANbHOIO LiBETA
UK ¢ pUNEHBIM NONIMMEPHBIM MOKPLITUEM.

LLiTaHra pyyku: HepXxaseroLLas ctajib, TOHKO-LUMGoBaHHas.

YkasaHue:

Ha KpoHLUTENHaX Py4YKM B 30HE 3aKPEMNEHUs! LITAHT UMEETCS 4 MOHTKHbIX
rpebeHku. MNpy BAABAMBAHUM LUTAHIM PYYKU OHW OTNAMbIBAOTCS, 06ecneynsas
Takum 06pa3om TOYHOCTb €€ NOCaaKM.

YepHble OLUMHKOBaHHbIE KPENEXHbIE BUHTbI, COOTBETCTBYIOLLME NOCKME LIanbbl 1
rakn nocTaBSOTCS B KOMIMIEKTE.

MoHTax:
Co CTOpPOHbI 06CAYXNBAHMS.

A -60mm _‘

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

My a A ! :E
7 = |
42_=?=__
» A -
L
73

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[

PyllKI/I prﬁ‘-IaTbIe, ANMIOMNHUIA UK HepXaBewLllasa cTtajb, C Ny1laCTMaccoBbiIM OCHOBaAHMEM U CO

CKOCOM C AABYX CTOPOH

0630p uspenmi

Pyyku Tpyo4aTble

Homep 3aka3a Marepuan MoBEpPXHOCTb A B Bt D H L Lonyctumas
OCHOBbI Kopnyca Harpy3ka
H

K0222.2501 AnomMUHNR oTLWMOBAHA U UMEET aHOAMPOBAHHOE NOKPbITUE 250 44 30X1,5 M10x45 80 294 1000
K0222.3001 AntoMUHNI 0TLWAMOBAHA M UMEET aHOAMPOBAHHOE NOKPbITUE 300 44 30X1,5 M10x45 80 344 1000
K0222.3501 ANOMUHNI OTwWAM(OBaHA U UMEET aHOAMPOBAHHOE MOKPbITUE 350 44 30X1,5 M10x45 80 394 1000
K0222.4001 AnoMUHNR oTLWMHOBAHA U UMEET aHOAMPOBAHHOE NOKPbITUE 400 44 30X1,5 M10x45 80 444 1000
K0222.5001 AnoMUHNI 0TLWAMcOBAHA M UMEET aHOAMPOBAHHOE NOKPbITUE 500 44 30X1,5 M10x45 80 544 1000
K0222.6001 AnOMUHNIA 0TLWIM(HOBAHA U UMEET aHOAMPOBAHHOE NOKPbITUE 600 44 30X1,5 M10x45 80 644 1000
K0222.2502 AnomMuHNR lMonumepHoe NoKpbITHE, pudieHoe 250 44 30X1,5 M10x45 80 294 1000
K0222.3002 AntomMuHNI MonumepHoe NoKpbITHE, pucneHoe 300 44 30X1,5 M10x45 80 344 1000
K0222.3502 AnOMUHNIA lMonvmepHoe NoKpbITUE, puctneHoe 350 44 30X1,5 M10x45 80 394 1000
K0222.4002 AntomMuHNR lMonumepHoe NOKpbITHE, puceHoe 400 44 30X1,5 M10x45 80 444 1000
K0222.5002 AntoMUHNI MonumepHoe NOKpbITHE, pudneHoe 500 44 30X1,5 M10x45 80 544 1000
K0222.6002 AnloMUHNIA lMonvmepHoe NoKpbITHE, pUctneHoe 600 44 30X1,5 M10x45 80 644 1000
K0222.2503 HepXxaBetoLlas cranb - 250 44 30X1,5 M10x45 80 294 1000
K0222.3003 HepXxaBetoLLas cTanb - 300 44 30X1,5 M10x45 80 344 1000
K0222.3503 HepXXaBetoLLas cTanb - 350 44 30X1,5 M10x45 80 394 1000
K0222.4003 HepXxasetoLlas cranb - 400 44 30X1,5 M10x45 80 444 1000
K0222.5003 HepXxaBetoLLas cTanb - 500 44 30X1,5 M10x45 80 544 1000
K0222.6003 HepXXaBetoLLas cTanb - 600 44 30X1,5 M10x45 80 644 1000

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



